
Ahogy a tél lassan elvonul és a napsugarak melegét újra érezzük, a 
kertünk is ébredezni kezd. Lassan emelkedik a hőmérséklet, megjelennek 
az első, kikeleti virágok.

A tavasz hírnöke, a hóvirág, gyakran már a tél vége felé, még a hóolvadás idején előbújik a földből. A fehér szirmai 

hófehéren ragyognak az első napsugarakban, és gyakran az első virág, amit a kikeletben észlelhetünk. Kis 
hagymás növény, amelyet ősszel fák és cserjék alá ültethetünk. Olyan helyet válasszunk neki, ahol más növények 
ültetésével nem bolygatjuk, így szabadon terjeszkedhet és évről évre nagyobb csoportban bújhat elő. Februárban 

látogassunk el arborétumokba, botanikus kertekbe, kastélyparkokba, ahol hóvirágmezőket láthatunk.

Az élénksárga virágú téltemető is a ligeterdők kora tavaszi virága, de kis gumóját kertbe is ültethetjük ősszel, 
félárnyékos helyre, jó vízelvezetésű talajba. Néhány éven belül szőnyegszerűen beborítja a talajt.

A téltemető és a hóvirág is védett növények, élőhelyükön tilos őket szedni. Kertünkbe kertészetekben kapható 
hagymáit, gumóit tudjuk elültetni.
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A harmadik legkorábban virágzó évelőnk a hunyor (Helleborus) Viráguk általában fehér, zöldesfehér, rózsaszín 
vagy lila árnyalatú lehet. Nagyon hosszan, tartósan nyílik. Az árnyékos vagy félárnyékos helyet kedveli, így ideális 

lehet olyan helyek beültetésére, ahol más növények nehezebben boldogulnának. A hunyorokat gyakran 
használják kertekben és parkokban, kisebb csoportokban vagy tömegesen ültetve, de akár konténeres növényként 

is ültethetők. Ezen túlmenően, az újabb fajták és hibridek kínálata széles, így könnyen találhatunk olyan fajtákat, 
amelyek megfelelnek igényeinknek. Elvirágzás után, nagy méretű leveleivel, bokros habitusával díszít tovább. 
Február elején, amikor a levelek tövénél megjelennek a bimbók, ilyenkor kell a tavalyi leveleket lemetszeni, hogy 

a friss, új, virágok után kihajtó lombja vegye át a helyét.

Az évelők mellett a cserjék között is találunk nagyon korai virágzókat. Ilyen például a kikeleti bangita Viburnum 
bodnantense Dawn egy bokros, lombhullató cserje, amelyet a téli virágzása miatt gyakran ültetnek kertekbe. 

Nagy méretű, 2-3 méter magasra nő, levelei oválisak és fogazottak, zöld színűek, ősszel pedig vörösre 
színeződnek. A virágok rózsaszínűek, nagyon illatosak és vonzzák a méheket és más beporzó rovarok. 

Tápanyagdús, jó vízelvezetésű talajba, napos vagy félárnyékos helyre ültessük.
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"Ezek a növények nem csupán szépségükkel varázsolnak el minket, 
hanem a reményt is magában hordozzák, hogy a hideg napoknak 

vége, és újra virágba borulhat a természet.


